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WYJASNIENIE TRESCI ARKUSZA KALKULACYJNEGO:

~Zaproszenie do zloZenia oferty na dostawy opakowan jednorazowych”

Zamawigjgcey informuje, ze w postepowaniu Dostawa opakowan jednorazowych
zostaty zadane pytania do tresci arkusza kalkulacyjnego. Zgodnie z art. 135 ust 6 Pzp,
Zamawiagjgcy przedstawia tre$é pytan i wyjasnienia:

Pytanie 1:

Prosze o wyjadnienie do pozycji nr 2 — czy nie zaszta pomytka w podanym wymiarze
80cm x 120m a’502 Czy nie powinno by¢ 80cm x 120 cm?

Czy w pozycji nr 2 mozemy zaproponowaé standardowe wymiary celofanu
1j 50cm x 70 cm lub 100cm x 140cm?

Odpowiedz:

W pozyciji nr 2 wystgpit btad literowy, winno by¢ 80cm x 120 cm. Zamawiqjgcy wyraza
zgode na arkusz o wymiarze 100cm x 140cm.

Pytanie 2:
Pozycja 18 - czy Zamawiajgcy dopuszcza reklamdwki o grubosci 12 mikrondw?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza reklaméwek o grubosci 12 mikrondw, minimalna
grubos¢ to 14,5-15 mikrondw.

Pytanie 3:

Pozycja 25 — w ofercie Duni nie wystepujg $wiece w opakowaniu 10szt. Swiece
sprzedawane sg w petnych opakowaniach tj. 2 x 50szt. Czy mozna zaproponowad
Swiece stozkowe stotowe pakowane po 10 szt. Innego producenta?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza wprowadzenie zmiany w pozycji 25 arkusza kalkulacyjnego,
dotyczqcej ilosci sztuk w opakowaniu z 10 na 50. Jednoczesnie przypoming, ze ilosci
zamawianego asortymentu. Zamawigjgcy podirzymuje wybdr swieé firmy Duni,
nie dopuszcza swiec innego producenta.
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Pytanie 4:
Pozycja 26 — prosze o podanie wymiaru tac aluminiowych.
Odpowiedz:

Diugosci tac podano w arkuszu 1. 35cm, 45cm, 50cm, w zaleznosci
od zapotrzebowani Zamawigjgcego.

Pytanie 5:

Czy zamawiagjgcy dopuszcza tacki do grilla o wymiarze 34,4 cm x 22.4 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza tacki do grilla o podanym wymiarze.

Pytanie é:

Pozycja 29 — Czy Zamawiajqcy dopuszcza talerzyki brgzowe papierowe Eko §r 18 cm
gr 300¢

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza talerzykdw w kolorze brgzowym.
Pozostate zapisy w arkuszu kalkulacyjnym pozostajq bez zmian.

Powyisze odpowiedzi i wyjasnienia stajq sie integralng czescig Zaproszenia do
zlozenia oferty na dostawy opakowar jednorazowych oraz winny byé uwzglednione
przez WYKONAWCOW w trakcie przygotowywania dokumentéw do zlozenia ofert
w postepowaniu.
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